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Niederschrift 
 
über die 1. öffentliche Sitzung der Gemeindevertretung der Gemeinde Wobbenbüll am 
12.06.2023 im Bürgerhuus in Wobbenbüll. 
 
Beginn der Sitzung: 19:30 Uhr 
Ende der Sitzung: 21:45 Uhr 
 
 
Anwesend: 
stimmberechtigt: 
Bürgermeister Jürg Petersen 
Gemeindevertreter Jan Buntzen 
Gemeindevertreterin Natalie Eckelt 
Gemeindevertreter Christian Thomas Hansen 
Gemeindevertreter Nico Nissen 
Gemeindevertreter Stefan Nissen 
Gemeindevertreterin Anke Schaer 
Gemeindevertreter Jürgen Sönnichsen 
Gemeindevertreterin Margret Wiemann 

 
Außerdem sind anwesend: 
Eva-Maria Kühl, Amt Nordsee-Treene, Amtsvorsteherin 
Holger Funk, Amt Nordsee-Treene, Protokollführer 
Ehrenbürgermeister Reinhold Schaer 
sowie 15 Zuhörerinnen und Zuhörer 
 
 
Tagesordnung: 
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung durch den bisherigen Bürgermeister und Fest-

stellung der Beschlussfähigkeit 
2. Feststellung der Tagesordnung 
2.a. Dringlichkeitsanträge 
2.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner Tagesord-

nungspunkte 
3. Feststellung des Mitglieds, welches am längsten ununterbrochen der Gemeinde-

vertretung angehört 
4. Erklärung der Fraktionen 
5. Wahl des Vorsitzenden (Bürgermeister/Bürgermeisterin) unter Leitung des Mit-

glieds, welches am längstens ununterbrochen der Gemeindevertretung angehört 
6. Ernennung und Vereidigung der Bürgermeisterin/ des Bürgermeisters 
7. Wahl der/ des 1. und 2. stellv. Bürgermeisterin/ Bürgermeisters 
8. Ernennung und Vereidigung der beiden Stellvertreter 
9. Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter 
10. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses 
11. Wahl der Mitglieder und der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse 
12. Wahl eines stellvertretenden Amtsausschussmitgliedes (für die Bürgermeisterin/ für 

den Bürgermeister) 
13. Wahl eines Mitgliedes und eines Stellvertreters für den Kindergartenausschuss des 

ev. Kindergartens "An de Kark" in Hattstedt 
14. Wahl eines gemeindlichen Vertreters und dessen Stellvertreter als Beisitzer für den 

Kindergartenausschuss Hattstedt 
15. Wahl eines Mitgliedes und eines Stellvertreters für die Verbandsversammlung des 

Wasserverbandes Treene 
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16. Wahl eines stellv. Mitgliedes für den Fremdenverkehrsverein Husumer Bucht (für 
die Bürgermeisterin/ für den Bürgermeister) 

17. Wahl der Mitglieder für den Arbeitskreis "Kinderspielplatz" 
18. Wahl der 2 Mitglieder für Angelegenheiten "Bürgerhuus" 
19. Wahl der Mitglieder für den Arbeitskreis Kultur (Veranstaltungen, Dorffest und Chro-

nik) 
20. Beratung und Beschlussfassung über den öffentlich-rechtlichen Vertrag über die 

Auflösung des Schulverbands Hattstedt zum 30.06.2023 
21. Genehmigung der über- und außerplanmäßigen Aufwendungen bzw. Auszahlun-

gen 2022 
22. Beratung und Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2022 und die Verwen-

dung des Jahresüberschusses bzw. Behandlung des Jahresfehlbetrages 
23. Einwohnerfragestunde 
24. Bericht des Bürgermeisters 
25. Bericht der Ausschüsse und Delegierten 
26. Anfragen aus der Gemeindevertretung 
27. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die 

26. Sitzung am 06.03.2023 
28. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die 

27. Sitzung am 24.04.2023 
29. Verabschiedung der ausgeschiedenen Gemeindevertreterinnen und Gemeindever-

treter 
  
 Nicht öffentlich 
30. Personalangelegenheiten 
31. Grundstücksangelegenheiten 
32. Vertragsangelegenheiten 
  
 Öffentlich 
33. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil 

 
 
1. Eröffnung der Sitzung, Begrüßung durch den bisherigen Bürgermeister und 
Feststellung der Beschlussfähigkeit       
 
 

Der bisherige Bürgermeister Jürg Petersen eröffnet die Sitzung der Gemeindevertretung der 
Gemeinde Wobbenbüll. Er begrüßt alle Anwesenden, besonders Ehrenbürgermeister Rein-
hold Schaer, die Gäste und die zahlreich erschienenen Zuhörinnen und Zuhörer. 
Er stellt die ordnungs- und fristgemäße Ladung fest. Die Gemeindevertretung Wobbenbüll ist 
beschlussfähig. 
 
 
2. Feststellung der Tagesordnung       
 
 

Bürgermeister Petersen beantragt die Tagesordnung um die Punkte „Beschlussfassung über 
eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die 26. Sitzung am 06.03.2023“ und 
„Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über die 27. Sit-
zung am 24.04.2023“ als Tagesordnungspunkte 27. und 28. Die weiteren Tagesordnungs-
punkte verschieben sich entsprechend. Die Gemeindevertretung stimmt dieser Erweiterung 
einstimmig zu. 
 
 
2.a. Dringlichkeitsanträge       
 
 

Dringlichkeitsanträge werden nicht gestellt. 
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2.b. Beschlussfassung über die eventuelle Nicht-Öffentlichkeit einzelner Tagesord-
nungspunkte       
 
 

Einstimmig wird beschlossen die Tagesordnungspunkte „Personalangelegenheiten“, Grund-
stücksangelegenheiten“ und „Vertragsangelegenheiten“ nicht öffentlich zu beraten. 
 
 
3. Feststellung des Mitglieds, welches am längsten ununterbrochen der Gemein-
devertretung angehört       
 
 

Als Mitglied, welches am längsten ununterbrochen der Gemeindevertretung angehört, wird 
Jürg Petersen festgestellt. 
Da Jürg Petersen davon ausgeht, dass er für die Wahl vorgeschlagen wird, wird als nächstes 
Mitglied Stefan Nissen festgestellt. 
 
 
4. Erklärung der Fraktionen       
 
 

Die SPD Fraktion erklärt: 
Der Fraktion gehören folgende Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter an: 
Natalie Eckelt (Vorsitzende) 
Anke Schaer (stellv. Vorsitzende) 
Christian Hansen 
Jürg Petersen 
Margret Wiemann 
 
Die WGW Fraktion erklärt: 
Der Fraktion gehören folgende Gemeindevertreter an: 
Stefan Nissen (Vorsitzender) 
Jan Buntzen (stellv. Vorsitzender) 
Nico Nissen 
Jürgen Sönnichsen 
 
 
5. Wahl des Vorsitzenden (Bürgermeister/Bürgermeisterin) unter Leitung des Mit-
glieds, welches am längstens ununterbrochen der Gemeindevertretung angehört    
 
 

Stefan Nissen übernimmt den Vorsitz und bittet um Vorschläge. Aus der Vertretung wird Jürg 
Petersen vorgeschlagen. Weitere Vorschläge werden nicht gemacht. 
 
Jürg Petersen wird einstimmig zum Bürgermeister gewählt. Er nimmt die Wahl an. 
 
 
6. Ernennung und Vereidigung der Bürgermeisterin/ des Bürgermeisters       
 
 

Stefan Nissen ernennt Jürg Petersen zum Bürgermeister der Gemeinde Wobbenbüll und hän-
digt ihm die Ernennungsurkunde aus. Jürg Petersen leistet den Beamteneid gemäß Landes-
beamtengesetz. 
 
Bürgermeister Petersen bedankt sich bei der Gemeindevertretung für das entgegengebrachte 
Vertrauen. Viele Ziele und Projekte liegen noch vor der Gemeindevertretung. Bürgermeister 
Petersen bittet um eine vertrauensvolle Zusammenarbeit zum Wohle der Bürgerinnen und 
Bürger in der Gemeinde Wobbenbüll. 
 
 
7. Wahl der/ des 1. und 2. stellv. Bürgermeisterin/ Bürgermeisters       
 
 

Bürgermeister Petersen bittet um Vorschläge für die Wahl der/des 1. stellv. Bürgermeiste-
rin/Bürgermeisters. Aus der Vertretung wird Stefan Nissen vorgeschlagen. Weitere Vorschläge 
werden nicht gemacht. 
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Stefan Nissen wird einstimmig zum 1. stellv. Bürgermeister gewählt. Er nimmt die Wahl an. 
 
Bürgermeister Petersen bittet um Vorschläge für die Wahl der/des 2. stellv. Bürgermeiste-
rin/Bürgermeisters. Aus der Vertretung wird Margret Wiemann vorgeschlagen. Weitere Vor-
schläge werden nicht gemacht. 
Margret Wiemann wird einstimmig zur 2. stellv. Bürgermeisterin gewählt. Sie nimmt die Wahl 
an. 
 
 
8. Ernennung und Vereidigung der beiden Stellvertreter       
 
 

Bürgermeister Petersen ernennt Stefan Nissen zum 1. stellvertretenden Bürgermeister und 
händigt ihm die Ernennungsurkunde aus. Stefan Nissen leistet den Beamteneid gemäß Lan-
desbeamtengesetz. 
 
Bürgermeister Petersen ernennt Margret Wiemann zur 2. stellvertretenden Bürgermeisterin 
und händigt ihr die Ernennungsurkunde aus. Margret Wiemann leistet den Beamteneid gemäß 
Landesbeamtengesetz. 
 
 
9. Verpflichtung der Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter       
 
 

Bürgermeister Petersen verpflichtet die Gemeindevertreterinnen und Gemeindevertreter durch 
Handschlag auf die gewissenhafte Erfüllung ihrer Obliegenheiten und führt sie in ihre Tätigkeit 
als Gemeindevertreterin bzw. Gemeindevertreter ein. 
 
 
10. Wahl der Mitglieder des Wahlprüfungsausschusses       
 
 

Als Mitglieder für den Wahlprüfungsausschuss werden vorgeschlagen: 
Christian Hansen (Vorsitzender) 
Stefan Nissen 
Jürg Petersen 
 
 
11. Wahl der Mitglieder und der Vorsitzenden der ständigen Ausschüsse       
 
 

Es wird folgende Besetzung der Ausschüsse vorgeschlagen: 
 
Finanzausschuss 
Stefan Nissen (Vorsitzender) 
Anke Schaer 
Margret Wiemann 
 
Bau- und Planungsausschuss 
Jürgen Sönnichsen (Vorsitzender) 
Natalie Eckelt 
Nico Nissen 
Björn Peters (bürgerliches Mitglied) 
Sven Paulsen (bürgerliches Mitglied) 
 
Wege-, Umwelt- und Begrünungsausschuss 
Christian Thomas Hansen (Vorsitzender) 
Jan Buntzen 
Natalie Eckelt 
Jörg Schulz (bürgerliches Mitglied) 
Rainer Albertsen (bürgerliches Mitglied) 
Lars Friedel (als Sachverständiger Wege -bei Bedarf) 
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Prüfung Jahresrechnung 
Jan Buntzen (Vorsitzender) 
Margret Wiemann 
Natalie Eckelt 
Anke Schaer 
 
 
12. Wahl eines stellvertretenden Amtsausschussmitgliedes (für die Bürgermeiste-
rin/ für den Bürgermeister)       
 
 

Als stellvertretendes Amtsausschussmitglied für den Bürgermeister wird Gemeindevertreterin 
Anke Schaer vorgeschlagen. 
 
 
13. Wahl eines Mitgliedes und eines Stellvertreters für den Kindergartenausschuss 
des ev. Kindergartens "An de Kark" in Hattstedt    
 
 

Als Mitglied für den Kindergartenausschuss des ev. Kindergartens „An de Kark“ wird Gemein-
devertreterin Magret Wiemann vorgeschlagen, als Stellvertreter Gemeindevertreter Nico Nis-
sen. 
 
 
14. Wahl eines gemeindlichen Vertreters und dessen Stellvertreter als Beisitzer für 
den Kindergartenausschuss Hattstedt       
 
 

Als Mitglied für den Kindergartenausschuss Hattstedt wird Gemeindevertreterin Margret Wie-
mann vorgeschlagen, als Stellvertreter Gemeindevertreter Nico Nissen. 
 
 
15. Wahl eines Mitgliedes und eines Stellvertreters für die Verbandsversammlung 
des Wasserverbandes Treene       
 
 

Als Mitglied für die Verbandsversammlung des Wasserverbandes Treene wird Bürgermeister 
Jürg Petersen vorgeschlagen, als Stellvertreter Gemeindevertreter Jürgen Sönnichsen. 
 
 
16. Wahl eines stellv. Mitgliedes für den Fremdenverkehrsverein Husumer Bucht 
(für die Bürgermeisterin/ für den Bürgermeister)    
 
 

Als stellvertretendes Mitglied für den Fremdenverkehrsverein Husumer Bucht wird Gemeinde-
vertreterin Natalie Eckelt vorgeschlagen. 
 
 
17. Wahl der Mitglieder für den Arbeitskreis "Kinderspielplatz"       
 
 

Als Mitglieder für den Arbeitskreis „Kinderspielplatz“ werden vorgeschlagen: 
Kurt Reinhold (Vorsitzender) 
Gemeindevertreter Christian Thomas Hansen (2. Vorsitzender) 
Björn Peters 
Holger Sievertsen 
Daniel Schaer 
Florian Plewka 
Niels Steensen 
Christoph Heck 
Adrian Waclawczyk 
Christina Hofmann 
Vadim Hofmann 
Lothar Martinsen 
Timo Nissen 
Marco Boyens. 
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18. Wahl der 2 Mitglieder für Angelegenheiten "Bürgerhuus"       
 
 

Als Mitglieder für Angelegenheiten „Bürgerhuus“ werden Gemeindevertreterin Anke Schaer 
und Jan Maart (bürgerliches Mitglied) vorgeschlagen. 
 
 
19. Wahl der Mitglieder für den Arbeitskreis Kultur (Veranstaltungen, Dorffest und 
Chronik)       
 
 

Als Mitglieder für den Arbeitskreis Kultur werden vorgeschlagen: 
Gemeindevertreterin Anke Schaer (Vorsitzende) 
Kerstin Sievertsen 
Tajana Hetzel 
Marlies Stümke 
Dorte Nicolaisen 
Ute Brandt 
Judith Ludwig 
Thomas Zeiscke 
Gabriele Zeiscke 
Jörg Schulz 
Silke Paulsen 
Inke Nissen 
Christina Hofmann 
 
Die Gemeindevertretung Wobbenbüll stimmt „en bloc“ den Vorschlägen der Tagesord-
nungspunkte 10 bis 19 einstimmig zu. 
 
 
20. Beratung und Beschlussfassung über den öffentlich-rechtlichen Vertrag über 
die Auflösung des Schulverbands Hattstedt zum 30.06.2023    
 
 

Die Gemeindevertretung Wobbenbüll hat auf ihrer Sitzung am 12.12.2023 beschlossen, den 
Schulverband Hattstedt, bestehend aus den Gemeinden Hattstedt und Wobbenbüll, fristge-
recht zum 31.12.2023 zu verlassen. Der Schulverband ist demnach aufzulösen. 
 
Beide Gemeinden sind sich einig in der Frage der Vermögensauseinandersetzung und der 
Übernahme des Personals des Schulverbands und wollen den Schulverband zum 30.06.2023 
auflösen. 

 
 

Gemeindevertreter Stefan Nissen merkt an, dass in § 3 Abs. 2 die Jahreszahl auf „2023“ ge-
ändert werden muss. 
 
Die Gemeindevertretung beschließt, vorbehaltlich der Genehmigung des Landrates des Krei-
ses Nordfrieslands, die Auflösung des Schulverbands Hattstedt zum 30.06.2023 gemäß dem 
vorliegenden öffentlich-rechtlichen Vertrag. 
 
Abstimmungsergebnis: 

Beschlussfähigkeit Abstimmung 
gesetzl. Mitgliederzahl davon anwesend dafür dagegen Stimmenthaltung 

9 9 9 0 0 
 
Bemerkung: 
Aufgrund des § 22 GO waren keine Gemeindevertreterinnen/Gemeindevertreter von der Be-
ratung und Abstimmung ausgeschlossen. 
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21. Genehmigung der über- und außerplanmäßigen Aufwendungen bzw. Auszah-
lungen 2022       
 
 

Die über- und außerplanmäßigen Aufwendungen bzw. Auszahlungen 2022 werden nach Vor-
trag von Gemeindevertreter Jan Buntzen einstimmig durch die Gemeindevertretung geneh-
migt. 
 
 
22. Beratung und Beschlussfassung über den Jahresabschluss 2022 und die Ver-
wendung des Jahresüberschusses bzw. Behandlung des Jahresfehlbetrages    
 
 

Die Gemeindevertretung beschließt einstimmig die Jahresrechnung 20222. Der Jahresfehlbe-
trag in Höhe von 7.881,27 Euro wird der Ergebnisrücklage entnommen. Die Ergebnisrücklage 
beträgt dann 137.645,81 Euro, dies sind 31,22 % der Allgemeinen Rücklage. 
 
 
23. Einwohnerfragestunde       
 
 

• Auf Nachfrage eines Zuhörers erklärt Bürgermeister Petersen, dass er die Schlüssel für 
den Aushangkästen der Gemeinde hat. 

• Amtsvorsteherin Eva-Maria Kühl ergreift das Wort und gratuliert der neuen Gemeindever-
tretung recht herzlich. Sie wünscht viel Spaß und Erfolg bei der Arbeit in der Gemeinde-
vertretung und sagt die Unterstützung der Amtsverwaltung zu. 

• Ein Zuhörer fragt, ob es Probleme beim neuen Baugebiet gibt. Bürgermeister Petersen 
gibt hierzu Auskunft. Gemeindevertreter Jürgen Sönnichsen ergänzt, dass es sich um lös-
bare Probleme handelt. 

• Ein Zuhörer fragt an, ob der Gemeindearbeiter überhängende Büsche an den Bürgerstei-
gen und Radwegen beseitigen kann. Gemeindevertreter Christian Thomas Hansen erläu-
tert, dass grundsätzlich die Grundstückseigentümer für das Schneiden der Büsche ver-
antwortlich sind. Sofern Probleme bestehen bittet Gemeindevertreter Hansen um eine 
Rückmeldung. 

• Ein Zuhörer teilt mit, dass im Deckerweg ein Baum tot ist. Bürgermeister Petersen erklärt, 
dass der Gemeindearbeiter eine Ersatzanpflanzung vornehmen wird. 

 
 
24. Bericht des Bürgermeisters       
 
 

• In der Gemeinde Wobbenbüll soll ein Mittelspannungskabel verlegt werde. 
• Für die vereinfachte Flurbereinigung Hattstedtermarsch findet die Vorstandswahl am 

29.06.2023 in Hattstedt statt. 
• Das Ev. KiTa-Werk zahlt eine Geschäftsraummiete an die beteiligten Gemeinden. Ge-

meindevertreter Stefan Nissen gibt ergänzende Erläuterungen. 
• Ein Dank geht an die Mitglieder des Wahlvorstandes für ihre Tätigkeit bei der Kommunal-

wahl am 14.05.2023. 
• Die Erneuerung der Wasserleitung durch den Wasserverband in der Gemeinde Wobben-

büll ist abgeschlossen. 
• Die 25-Jahr-Feier des Bürgerhuuses war ein voller Erfolg. 
• In der Gemeinde wurden 4 Apfelbäume gepflanzt. 
• Am 02.07.2023 findet in der Zeit von 10 bis 16.00 Uhr ein Flohmarkt in Wobbenbüll statt. 

Bei schlechter Witterung wird die Veranstaltung auf den 09.07.2023 verschoben. 
• Die Gemeinde hat von der Volksbank eine Spende in Höhe von 1.500 Euro für den Kin-

derspielplatz erhalten. Es soll eine Rutsche angeschafft werden. 
• Bei der Stationierung eines Rettungswagens in Wobbenbüll handelt es sich um ein Pilot-

projekt. Ein Ergebnis soll im Herbst 2023 veröffentlicht werden. Gemeinde und Amt haben 
keinen Einfluss auf den Standort. 
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Auf Anfrage von Gemeindevertreterin Natalie Eckel wird als Termin für das Dorffest der 
26.08.2023 mitgeteilt. Gemeindevertreterin Anke Schaer bittet um eine rege Unterstützung bei 
der Organisation und Durchführung. 
 
 
25. Bericht der Ausschüsse und Delegierten       
 
 

Bauausschuss 
Gemeindevertreter Jürgen Sönnichsen wird unter dem Tagesordnungspunkt „Grundstücksan-
gelegenheiten“ berichten. 
 
Finanzausschuss 
Gemeindevertreter Stefan Nissen hat keinen Bericht 
 
Tourismusausschuss „Husumer Bucht“ 
Gemeindevertreterin Natalie Eckelt hat keinen Bericht. 
 
Seniorenbeirat 
Gemeindevertreterin Anke Schaer hat keinen Bericht. 
 
Kindergartenausschuss 
Gemeindevertreterin Margret Wiemann hat keinen Bericht. 
 
Arbeitskreis Kinderspielplatz 
Kurt Reinhold hat keinen Bericht. 
 
Wegeausschuss 
Gemeindevertreter Christian Thomas Hansen berichtet wie folgt: 
• Die Anschaffung der Kehrmaschine hat sich als gute Investition erwiesen. 
• In der Gemeinde Wobbenbüll hat eine Wegeschau stattgefunden. 
• Die Arbeiten am Norderweg sind abgeschlossen (Beschriftung 30 km/h und Markierung 

Radweg). 
• Es geht ein Appell an die Grundstückseigentümer zur Reinigung der Bürgersteige und zur 

Beseitigung von Überwuchs durch Büsche. 
 
Wobbenbüller Wärmekonzept 
Jan-Jürgen Christiansen berichtet über den derzeitigen Stand des Wobbenbüller Wärmekon-
zeptes und die Rückläufer des Fragebogens. Bisher liegen 140 Interessenbekundungen für 
einen Anschluss vor. Am 21.06.2023 soll noch einmal ein Bürger-Informationsabend veran-
staltet werden. Am 30.06.2023 wird die Anmeldeliste geschlossen. Spätere Anmeldungen 
müssen dann mit einem höheren Anschlussbeitrag rechnen. 
 
Arbeitskreis Bürgerhuus 
Gemeindevertreterin Anke Schaer berichtet, dass sie zusammen mit Jan Maart am 18.04.2023 
die Belege und Abrechnungen für das Bürgerhuus überprüft hat. Beanstandungen haben sich 
nicht ergeben. 
 
 
26. Anfragen aus der Gemeindevertretung       
 
 
 
 
 

Gemeindevertreter Jürgen Sönnichsen fragt nach der Digitalisierung des Sitzungsdienstes 
(Ausstattung mit Tablets). Amtsvorsteherin Kühl berichtet, dass die Pilotierung abgeschlossen 
ist. Es wird mit einer baldigen Ausstattung gerechnet. 
 
Auf weitere Nachfrage von Gemeindevertreter Sönnichsen zur Digitalisierung weiterer Pro-
zesse gibt Amtsvorsteherin Kühl Auskunft. 
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Auf Nachfrage von Gemeindevertreterin Natalie Eckelt teilt Bürgermeister Petersen mit, dass 
die Sitzungsgelder auch zukünftig auf die Verzehrkosten verrechnet werden. 
 
 
27. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über 
die 26. Sitzung am 06.03.2023       
 
 

Wortmeldungen liegen nicht vor. Die Niederschrift über die 26. Sitzung am 06.03.2023 wird 
einstimmig festgestellt. 
 
 
28. Beschlussfassung über eventuelle Einwendungen gegen die Niederschrift über 
die 27. Sitzung am 24.04.2023       
 
 

Wortmeldungen liegen nicht vor. Die Niederschrift über die 27. Sitzung am 24.04.2023 wird 
einstimmig festgestellt. 
 
 
29. Verabschiedung der ausgeschiedenen Gemeindevertreterinnen und Gemeinde-
vertreter       
 
 

Bürgermeister Petersen bedankt sich bei dem ausgeschiedenen Gemeindevertreter Sven 
Paulsen für seine Arbeit in der letzten Legislaturperiode und überreicht ihm ein Präsent. 
 
 
 
Da die nächsten Tagesordnungspunkte nicht öffentlich sind, verlassen die Zu-
hörer den Versammlungsraum. 
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Die Öffentlichkeit wird wieder hergestellt. 
 
 
Öffentlich: 
 
33. Bekanntgabe der Beschlüsse aus dem nicht öffentlichen Teil       
 
 

Bürgermeister Petersen gibt bekannt, dass über das Baugebiet „Lehmacker“ gesprochen 
wurde. 
 
 
 

 
 

 
Nachdem keine weiteren Wortmeldungen mehr vorliegen, bedankt sich Bürgermeister Peter-
sen für die rege Mitarbeit und schließt die Sitzung. 
 
 
 
 
__________________________________________________________________  
   Bürgermeister     Protokollführer 
 


